
 

 

 

 

Ερώτηση και Αίτηση Κατάθεσης Εγγράφων (ΑΚΕ) 

 

Προς τον Υπουργό Εσωτερικών: 

Θέμα: «Απογραφή εκλογικού υλικού στη Θήβα – Προετοιμάζεται εκλογικός αιφνιδιασμός;» 

Με την απόφαση 65754/12.12.2025, που αναρτήθηκε στο Πρόγραμμα Διαύγεια του 

Υπουργείου Εσωτερικών με «ΑΔΑ: ΨΓ2Ω46ΜΤΛ6-Γ58», εγκρίθηκε η δέσμευση πίστωσης για 

την κάλυψη δαπάνης ημερήσιας αποζημίωσης τεσσάρων (4) υπαλλήλων του Υπουργείου 

Εσωτερικών, μελών επιτροπής παραλαβής υπηρεσιών, για την αποθήκευση και φύλαξη 

εκλογικού υλικού, προκειμένου να μετακινηθούν με υπηρεσιακό όχημα στις εγκαταστάσεις 

αποθήκευσης εκλογικού υλικού στη Θήβα στις 18 Δεκεμβρίου 2025. Η εν λόγω απόφαση 

βασίστηκε στο 64758/9.12.2025, τεκμηριωμένο αίτημα του Υπηρεσιακού Γραμματέα του 

Υπουργείου Εσωτερικών. 

Η συγκεκριμένη ενέργεια, που λαμβάνει χώρα σε χρονική περίοδο, κατά την οποία η 

κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, επανειλημμένα διαβεβαιώνει ότι οι βουλευτικές εκλογές θα 

διεξαχθούν στο τέλος της τετραετίας το 2027, εγείρει εύλογα ερωτήματα για τις πραγματικές 

προθέσεις της κυβέρνησης, σχετικά με την προετοιμασία πιθανού εκλογικού αιφνιδιασμού.  

Ειδικότερα, αυτή η πρωτοβουλία του Υπουργείου Εσωτερικών για έλεγχο και απογραφή 

εκλογικού υλικού σε αποθήκη στη Θήβα, δεν μπορεί να μην συνδεθεί με τις επίμονες 

κυβερνητικές διαβεβαιώσεις για εξάντληση της τετραετίας, δημιουργώντας βάσιμες 

υπόνοιες, ότι η κυβέρνηση ενδεχομένως προετοιμάζεται ανεπίσημα για κάθε ενδεχόμενο και 

για πρόωρη προσφυγή στις κάλπες, παρακάμπτοντας τις δημόσιες δεσμεύσεις της. 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός Εσωτερικών: 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

2174

Αριθμ. Πρωτ. Αίτησ. Κατ. Εγγράφων:

165
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1. Ποιοι είναι οι λόγοι που οδήγησαν στην έκδοση της εν λόγω απόφασης, αυτή ακριβώς την 

χρονική στιγμή; 

2. Ποιος ήταν υπηρεσιακός ρόλος της Διεύθυνσης Εκλογών του Υπουργείου Εσωτερικών στην 

πρωτοβουλία αυτή; 

3. Τελούσε σε γνώση του αρμόδιου για τις εκλογικές διαδικασίες Γενικού Γραμματέα 

Εσωτερικών και Οργάνωσης του Υπουργείου Εσωτερικών, η όλη διαδικασία, δεδομένου ότι 

στην σχετική απόφαση που αναρτήθηκε στο «Διαύγεια», δεν αναφέρεται πουθενά η 

υπηρεσιακή εμπλοκή του; 

4. Tο Υπουργείο Εσωτερικών έχει προβεί στην παραγγελία ή παραλαβή νέων ποσοτήτων κάθε 

είδους εκλογικού υλικού κατά το έτος 2025; 

Επιπλέον, ζητείται η άμεση κατάθεση στη Βουλή των εξής εγγράφων: 

1. Του 64758/9.12.2025 τεκμηριωμένου αιτήματος του Υπηρεσιακού Γραμματέα του 

υπουργείου Εσωτερικών στο σύνολο του, καθώς και κάθε σχετικού εγγράφου που 

τεκμηριώνει την ανάγκη μετακίνησης της επιτροπής στη Θήβα, στις 18.12.2025. 

2. Των πρακτικών ή εκθέσεων καταμέτρησης, απογραφής ή ελέγχου του πάσης φύσεως 

εκλογικού υλικού που φυλάσσεται στις εγκαταστάσεις της Θήβας. 

3. Των επακριβών ποσοτήτων και ειδών εκλογικού υλικού που διαπιστώθηκε ότι 

αποθηκεύονται εκεί ύστερα από την επιτόπια έρευνα της επιτροπής στις 18.12.2025. 

4. Των εγγράφων που αποτυπώνουν εάν φυλάσσεται εκλογικό υλικό και σε άλλα σημεία της 

Χώρας από το Υπουργείο Εσωτερικών, με πλήρη αναφορά στις τοποθεσίες, τις ποσότητες, τα 

είδη υλικού και τους αρμόδιους υπαλλήλους για τον έλεγχο της σωστής διατήρησής του. 

Οι ερωτώντες βουλευτές 

 

Παναγιού (Γιώτα) Πούλου 

Βουλευτής Βοιωτίας 

 



 

 

Αλέξανδρος – Χρήστος Αυλωνίτης 

Βουλευτής Κέρκυρας 

 

Θεοδώρα Τζάκρη 

Βουλευτής Πέλλας 

 

Δρ. Μιχαήλ Χουρδάκης 

Βουλευτής Α΄ Θεσσαλονίκης 

 

Ραλλία Χρηστίδου 

Βουλευτής Β3 Τομέα Αττικής 

 

 

 




